

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL

Detectado error material en el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige para la contratación del Servicio de Operadora de Telecomunicaciones (Expediente 2021/022.SER.ABR.MC), se indica lo siguiente:

Donde dice:

“Para la renovación se suministrarán los siguientes terminales, junto con su correspondiente tarjeta SIM con numeración portada:

- 50 terminales móviles tipo 1 con línea de voz/datos
- 140 terminales móviles tipo 2 con línea de voz/datos
- 100 terminales móviles tipo 3 con línea de voz
- 3 Routers con línea de datos con ip fija
- 200 módems USB4G/LTE con línea de datos
- 10 dispositivos MiFi”

Debe decir:

“Para la renovación se suministrarán los siguientes terminales, junto con su correspondiente tarjeta SIM con numeración portada:

- 50 terminales móviles tipo 1 con línea de voz/datos
- 130 terminales móviles tipo 2 con línea de voz/datos
- 110 terminales móviles tipo 3 con línea de voz
- 3 Routers con línea de datos con ip fija
- 200 módems USB4G/LTE con línea de datos
- 100 dispositivos MiFi”

El resto de prescripciones del antedicho pliego no sufren variación alguna.

Código Seguro De Verificación:	6HfwDtyAbA1e5P5zDBit4Q==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Francisco José Hernández González	Firmado	12/05/2021 16:41:59	
Observaciones		Página	1/2	
Url De Verificación	https://vfirma.uah.es/vfirma/code/6HfwDtyAbA1e5P5zDBit4Q==			

Teniendo en cuenta que la determinación del presupuesto se realizó utilizando las cantidades correctas para cada terminal, ningún otro aspecto de la contratación sufre modificación.

En Alcalá de Henares, a día de la firma

Código Seguro De Verificación:	6HfwDtyAbA1e5P5zDBit4Q==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Francisco José Hernández González	Firmado	12/05/2021 16:41:59	
Observaciones		Página	2/2	
Url De Verificación	https://vfirma.uah.es/vfirma/code/6HfwDtyAbA1e5P5zDBit4Q==			